

Ľitné dojednania:

Doba trvania zmluvy:

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a môže byť uzatvorená na dobu (ne)určitú.
 - 1.1. Zmluva uzatvorená na dobu určitú a to na dobu stanovenú v zmluve sa predlžuje na dobu ďalších 12 mesiacov a to aj opakovane, pokiaľ niektorá zmluvná strana najneskôr 2 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy druhej zmluvnej strane písomne neoznámí, že s predĺžením doby trvania Zmluvy nesúhlasí.
 - 1.2. Zmluvu uzatvorenú na dobu neurčitú môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán, výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného kalendárneho mesiaca.
 - 1.3. Zmluva zaniká pri fyzickej osobe smrťou Odberateľa, alebo jeho právoplatným vyhlásením za mŕtveho.
 - 1.4. Ak Odberateľ typu (Domácnosť) nesúhlasí so zmenou ceny za dodávku elektriny/plynu, alebo so zmenou OP (ďalej len „Zmena“), ktoré mu oznámila spoločnosť RIGHT POWER ENERGY, s.r.o. spôsobom a v lehote podľa Zákona o energetike, má právo Zmluvu vypovedať s účinnosťou najskôr k plánovanému dňu účinnosti Zmeny doručením oznámenia o výpovedi Zmluvy RIGHT POWER ENERGY, s.r.o. najneskôr 15 dní pred plánovaným dňom účinnosti Zmeny (§17 odsek 4 Zákona o energetike).
 - 1.5. Zmluva ukončená spôsobom podľa bodu 1.1., 1.2., 1.3. a 1.4.; bude ukončená bez poplatku.

Kompenzácie za nedodržanie dohodnutej kvality:

Kompenzácia za nedodržanie dohodnutej kvality dodanej elektriny a služieb súvisiacich s dodávkou vrátane kompenzácie za chybné, alebo oneskorené vyúčtovanie platby za dodávku elektriny bude určená vo výške a spôsobom podľa osobitného právneho predpisu vydaného ÚRSO, ktorým sa ustanovujú štandardy kvality pre dodávanú elektrinu.

Práva odberateľa:

Informácie o právach Odberateľa získa Odberateľ na webovom sídle Dodávateľa www.rightpower.sk.

Poučenie odberateľa (vzťahuje sa len na odberateľa typu Domácnosť):

RIGHT POWER ENERGY, s.r.o. poučuje Odberateľa o jeho práve písomne odstúpiť od tejto Zmluvy do 14 pracovných dní odo dňa uzavretia Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že bol pred uzavretím Zmluvy poučený zo strany RIGHT POWER ENERGY, s.r.o. o jeho práve odstúpiť od Zmluvy do 14 pracovných dní odo dňa uzavretia Zmluvy.

Vysvetlenie služieb (vzťahuje sa len na odberateľa typu Domácnosť):

- Dodávka Elektrina:** Zmluva uzatvorená na dobu neurčitú na komoditu Elektrina. Zvýhodnené ceny oproti dominantovi.
- Dodávka Elektrina+Plyn:** Zmluva uzatvorená na dobu neurčitú na obe komodity Elektrina/Plyn. Zvýhodnené ceny pri dodávkach plynu oproti dominantovi+znížená cena o 1,00Eur/MWh z priemernej ceny silovej elektriny z uvedeného cenníka.
- Lojalita:** Klient je verný RPE, s.r.o., t.j. odoberá komoditu(y) po dobu 2 rokov. Tento produkt ho však zmluvne nezaväzuje. Znížená cena o 1,00Eur/MWh z priemernej ceny silovej elektriny z uvedeného cenníka.

TA: Štandardne poskytovaná bezplatne v súčinnosti s dodávkou energií. Bez TA, t.j. nevyužitie služby = znížená cena o 0,50Eur/MWh z priemernej ceny silovej elektriny z uvedeného cenníka. Je možné objednať aj bez dodávok energií. Symbolický poplatok za TA = 1,00Eur/mesiac.

Každý odberateľ má pri produkte eDOMOV možnosť výberu zo zoznamu služieb: Elektrina, Plyn, Lojalita, TA

Vysvetlivky:

VT = vysoká tarifa, NT = nízka tarifa, MWh = megawatthodina (1MWh = 1 000 kWh), m3 = meter kubický (1m3 = 10,55kWh), TA = Technická asistencia, RPE,s.r.o. = Right Power Energy, s.r.o.

Platnosť zmluvy: Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami

a účinnosťou dňom: od **1.1.2015** a uzatvára sa na dobu: **Určitú do 1.1.2016**

Dátum zahájenia dodávky: **1.1.2015** Dátum podpisu: **4.9.2014**

Lapšanská

Obchodník

Podpis

Pôvodný dodávateľ: **Right Power Energy**

Dôvod uzat.zml.: **Prolongácia**

V pošta Vráble

V Žilina dňa **10.9.2014**

Gabriela Šplehová

Denisa Majšniarová - splnomocnený zástupca



RIGHT POWER ENERGY, s.r.o.
M. R. Štefánika 3570/129
010 01 Žilina
Slovenská republika
IČO: 44 742 479

Odberateľ: Obec Tajná

RIGHT POWER ENERGY, S.P.O.